

HRVATSKA AGENCIJA ZA OKOLIŠ I PRIRODU

Radnička cesta 80/7
10 000 Zagreb

KLASA: 612-07/16-04/12

URBROJ: 427-08-13-16-2

Zagreb, 9. ožujka 2016.

**Javna ustanova za upravljanje park-šumom Marjan
i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita**

n/r ravnateljja Roberta Koharevića

Cattanijin put 2

21 000 Split

PREDMET: Prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Park-šume Marjan i ostalih zaštićenih prirodnih vrijednosti na području Grada Splita za 2016. godinu
- mišljenje, daje se

Poštovani,

dana 22. veljače 2016. godine Hrvatska agencija za okoliš i prirodu (dalje Agencija), zaprimila je elektronskim putem zahtjev Javne ustanove za upravljanje park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita (dalje Javna ustanova) za izdavanje mišljenja na prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja park-šumom Marjan i ostalim zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Grada Splita za 2016. godinu (dalje Godišnji program), sukladno članku 134. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13).

Ocjena prijedloga Godišnjeg programa

Nakon analize prijedloga Godišnjeg programa mišljenja smo da je prikladno strukturiran i da prati *Smjernice za izradu Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja*. Aktivnosti Javne ustanove predviđene za 2016. godinu svojim sadržajem odgovaraju potrebama očuvanja vrijednosti područja te pridonose ciljevima upravljanja. Stoga prijedlog Godišnjeg programa smatramo **primjerenim**.

Komentar

Primjećujemo da je Javna ustanova vidljivo napredovala u planiranju i provođenju aktivnosti upravljanja park-šumom Marjan u nekoliko posljednjih godina. Budući da ove godine planirate do kraja izraditi i donijeti Plan upravljanja, upućujemo Vas na smjernice za izradu planova upravljanja koje se nalaze na poveznici <http://www.dzsp.hr/upravljanje-zasticenim-podrucjima/prirucnici-i-smjernice-149.html> te Vam stojimo na raspolaganju za njegovu pripremu.

Prilikom izrade sljedećeg godišnjeg programa molimo u tablici unutar poglavlja 6. *Dodatak* koji se odnosi na praćenje stanja (monitoring) vrsta i stanišnih tipova navesti sve aktivnosti praćenja stanja

navedene unutar tablice 4. *Aktivnosti zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja* radi lakšeg praćenja i koordinacije monitoringa vrsta i stanišnih tipova na nacionalnoj razini.

Za buduće planiranje potrebno je sve ciljeve definirati na način da je kroz njih vidljivo što se želi postići (cilj C.5. *Hemeroteka Marjana* trebao bi glasiti primjerice C.5. *Uspostava hemeroteke Park-šume Marjan*). Također, potrebno je za sve specifične ciljeve navesti barem jednu aktivnost koja se namjerava provesti, zajedno s njenim indikatorom, prioritetom i odgovornom ustrojstvenom jedinicom, kako bi se kroz Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa moglo pratiti je li cilj postignut. Primjerice, u temi D. *Posjećivanje i promocija* pod kodom 7.6. kao aktivnost navodi se *Dan zaštite okoliša, Dan rendžera, Dan hodanja* što ne omogućava potpuni uvid u ono što se želi postići i na koji način. Kao specifičan cilj za ovu aktivnost moguće je navesti primjerice D.7. *Promocija zaštite prirode i okoliša*, aktivnost D.7.6. *Obilježavanje dana važnih za zaštitu prirode i okoliša (Dan zaštite okoliša, Dane rendžera, Dan hodanja)*, dok bi indikator bio *Broj događanja u organizaciji ustanove, broj sudionika u događanjima*. Ukoliko su Vam prilikom definiranja ciljeva, aktivnosti i indikatora potrebne dodatne informacije, slobodno nam se obratite.

Vidljivo je da Javna ustanova, kao i prethodnih godina, planira veliki broj aktivnosti u okviru teme C. *Edukacija i interpretacija* što podržavamo budući da je park-šuma Marjan svojim položajem i prirodnim vrijednostima idealna za provođenje edukativnih programa, naročito za djecu koja najbolje uče kada su u dodiru s temom učenog. Predlažemo da tijekom godine uz praćenje broja djece koja sudjeluju u edukacijskim sadržajima, evaluirate i njihovo zadovoljstvo istim, s ciljem praćenja učinka i postizanja boljih rezultata u daljnjim aktivnostima.

Za dodatna pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju. Nakon usvajanja Godišnjeg programa molimo Vas da nam isti pošaljete na znanje.

S poštovanjem,

PRIVREMENA RAVNATELJICA
ZAGREB
Radniška cesta 80
2
Milica Bjelić

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Grad Split, Služba za kulturu, umjetnost i staru gradsku jezgru, Obala Kneza Branimira 17, 21 000 Split
3. Pismohrana, ovdje